

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6. Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты

КРАСНОМОРСКОЕ
ПРАВДА
г. МОСКВА

от 24 августа

1974 г.

г. Москва

Самый благодарный зритель

На днях в родной город вернулась группа ведущих артистов Горьковского ордена Трудового Красного Знамени академического театра драмы имени М. Горького. Народные артисты РСФСР Л. Дроздова и В. Кузнецов, заслуженный

артист РСФСР В. Вихров и другие мастера сцены побывали в Южной группе войск, где дали несколько спектаклей по пьесе А. Софронова «Наследство».

— Играя на сценах солдат-

ского клуба, Дома офицеров, мы всегда помним, что перед нами самый благодарный зритель. Впрочем, это, наверное, знает любой творческий коллектив, — сказал директор театра И. Левитан. — После спектакля к нам неизменно

приходили земляки-горьковчане, расспрашивали о родных местах, о театре, о его планах. И эта заинтересованность зрителей окрыляла артистов, хотелось играть лучше. Большое наше актерское спасибо воинам.

Полковник
Н. КОРОЛЬКОВ.